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Ata da DCXXIV Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
21 de maio de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                              
 
Aos vinte e um dias do mês maio de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Ausente o Vereador Wilson Trallis Pereira. Foi lida a ata da sessão anterior e 
aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. 
No Pequeno Expediente fez o uso da palavra o Vereador Douglas Espíndola 
Borges o qual agradeceu o Prefeito por ter cedido ônibus que levará os 
munícipes para Santa Rita dia 22 de maio de 2014 às 17 horas, inclusive 
contrariando o comentário que o Padre Wilton fez na Missa de domingo, onde 
ele disse que não sabia que esse ano teria ônibus por que é época de vacas 
magras. O Vereador Douglas Espíndola Borges disse que esse ano é o quinto 
ano que o ônibus vai para Santa Rita, os outros quatro anos, pagou do seu 
bolso e esse ano graças a Deus as vacas estão magras, mas teve a sorte de poder 
contar com a ajuda do Prefeito e o ônibus vai estar lá de um jeito ou de outro  
Agradeceu ao Prefeito por essa ajuda. Levou uma boa notícia, que o Prefeito 
teve no Rio de Janeiro com o Deputado Luiz Martins e fez um pedido de uma 
verba para estar sendo usado na festa de São João Batista e hoje recebeu um 
email do Deputado, onde o Governo do Estado, através do Governador Pezão 
e por intermédio do Deputado Luiz Martins, estará ajudando na festa de São 
João Batista no valor de R$100.000,00. Deixou registrado o seu muito 
obrigado ao Deputado Luiz Martins por mais essa ajuda para o Município, 
concluiu. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno 
Expediente, o Presidente solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do 
Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº046/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que 
dispõe sobre “concede Título de cidadão Macuquense ao Senhor Rodrigo 
Romito Gonçalves. Do    Projeto de Decreto Legislativo Nº043/14 de autoria do 
Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre “concede Medalha 
Desembargador José Côrtes Júnior à Senhora Rosa Hélia Poubel Pires, do 
Projeto de decreto Legislativo Nº042/14 de autoria do Vereador Wilson Trallis 



Pereira que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Agropecuário Jacet 
Alves de Carvalho ao Dr. Carlos Milton Machado Lima, do Projeto de decreto 
Legislativo Nº038/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
que dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao 
Senhor Capitão Jocélio Rodrigues Bezerra, do Projeto de decreto Legislativo 
Nº036/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio que dispõe 
sobre “concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto ao 
Senhor Jalbi Rocha de Almeida, do Projeto de decreto Legislativo Nº029/14 de 
autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Senhor Daniel Santana, do 
Projeto de decreto Legislativo Nº027/14 de autoria do Vereador Marcos da 
Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Agropecuário 
Jacet Alves de Carvalho ao Senhor Mário Machado da Cunha, do Projeto de 
decreto Legislativo Nº033/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini 
que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Agropecuário Jacet Alves de 
Carvalho ao Senhor Israel Badini, do Projeto de decreto Legislativo Nº034/14 
de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Dr. Angelo Alves Boaretto, do 
Projeto de decreto Legislativo Nº026/14 de autoria do Vereador Frank 
Monteiro Lengruber que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense 
ao Dr. Eduardo Damian Duarte, do Projeto de decreto Legislativo Nº023/14 
de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre “concede 
Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto à Senhora Kellen 
Monteiro Lengruber, do Projeto de decreto Legislativo Nº015/14 de autoria do 
Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Medalha 
Desembargador José Cortes Junior à Senhora Maria José Costa Lima,  Projeto 
de decreto Legislativo Nº014/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da 
Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao 
Senhor Valtenir Azevedo, Projeto de decreto Legislativo Nº007/14 de autoria 
do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “concede Título de 
Cidadão Macuquense ao Pastor Roge Viana Malinosky, Projeto de decreto 
Legislativo Nº006/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que 
dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao Revmo. 
Padre Wilton Machado, Projeto de decreto Legislativo Nº011/14 de autoria 
do Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre “concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Senhor Marcos Antônio Rocha Aguiar, Projeto de decreto 
Legislativo Nº009/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi que dispõe 
sobre “concede Medalha de Mérito Agropécuário Jacet Alves de Carvalho ao 
Senhor Fabiano Joi Araújo,    Projeto de Decreto Legislativo Nº019/14 de 
autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges que dispõe sobre “concede 
Medalha de Mérito Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Sr. Gilberto 



Espíndola Cunha    que foram para Segunda Votação.... A palavra foi franqueada 
ao Grande Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no 
Grande Expediente, o Presidente Frank Monteiro Lengruber passou para 
Ordem do dia. Colocou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo Nº046/14 de autoria do 
Vereador Júlio Carlos Silva Badini em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Decreto em 
Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
Segunda Votação. Colocou em Única Discussão e Votação o    Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº046/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o 
referido Projeto em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a Segunda Votação. Colocou em Segunda Discussão e 
Votação Decreto Legislativo Nº043/14 de autoria do Vereador Wilson Trallis 
Pereira o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em 
sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº042/14 de autoria do Vereador Wilson 
Trallis Pereira o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de 
Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda 
Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº038/14 de autoria da 
Vereadora Michelle Bianchini Biscácio o qual foi aprovado por unanimidade. 
Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à promulgação. Colocou 
em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº036/14 
de autoria da Vereadora Michele Bianchini Biscácio o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº029/14 de autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani o 
qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua 
Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº026/14 de autoria do Vereador Marcos da 
Cunha Boquimpani o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de 
Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda 
Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº033/14 de autoria do 
Vereador Júlio Carlos Silva Badini o qual foi aprovado por unanimidade. 



Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou 
em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº034/14 
de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
promulgação. O Presidente solicitou o 1º Secretário Vereador Alan das Neves 
Joi para assumir a cadeira da Presidência para deliberar o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº026/14 e Nº023/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro 
Lengruber. Assumiu a Presidência o Vereador Alan das Neves Joi e colocou em 
Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº026/14 de 
autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº023/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber o 
qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua 
Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Em seguida o Presidente em exercício Alan 
das Neves Joi solicitou o Vereador Frank Monteiro Lengruber para reassumir 
a cadeira da Presidência. Reassumiu os trabalhos o Presidente Frank Monteiro 
Lengruber e colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº015/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira 
o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua 
Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Em seguida colocou em Segunda Discussão 
e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº014/14 de autoria do Vereador 
Carlos Alberto da Silva Oliveira o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou 
o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o 
qual foi aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda 
Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº007/14 de autoria do 
Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira o qual foi aprovado por unanimidade. 
Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou 
em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº006/14 
de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº011/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi o qual foi 
aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação 



Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai a promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de 
Decreto Legislativo Nº009/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi o 
qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua 
Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº019/14 de autoria do Vereador Douglas 
Espíndola Borges o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de 
Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai à promulgação. Não havendo mais nada a 
tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, 
e eu Aline das Neves Joi Ferreira lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     


